Modulo d’ordine - inviare via fax al numero 070.825810

Ingrassatore elettrochimico ATS Electrolube da:

60cc-N°pezzi__ Lubrificante/Grasso richiesto
125cc-N°pezzi___ Lubrificante/Grasso richiesto
250 cc-N°pezzi__ Lubrificante/Grasso richiesto
475cc-N°pezzi___ Lubrificante/Grasso richiesto

Ingrassatore elettromeccanico ATS Electrolube da:

125 cc - N° pezzi Lubrificante/Grasso richiesto
250 cc - N° pezzi Lubrificante/Grasso richiesto

Ingrassatore automatico
500 cc - N° pezzi Lubrificante/Grasso richiesto R 1/4

Richiesta alimentazione elettrica esterna: no - si Indicare tensione e voltaggio

Richiesta controllo in remoto: no - si G4 \/>
A 151
Collari acciaio per ingrassatori A 150
60 -125 cc - N° pezzi 250 cc - N° pezzi 475 cc - N° pezzi ]
Prolunghe G 1/4 Raccordo girevole G 1/4 % A 202
. i I |
" PezzoaT . :
£ ] [N S Tubo in nylon
£ £ (R 7o
w . i 1 i i "
2 o Gomito ! D; i m
. W N
g £ 2 1% A 250
s E —— — _U
= ™~ A 600 |
% A 203
U | G 1/4
’ 1 Nipplo easagonale G 1/4 I .
] Valvola per olio
» L J
A'705 | A702 | A701 | A700 | A360 | A350 | A300 D A 602
A 810

G 174

Riduzioni da G 1/4 interno a ..... esterno

G1/8 | G3/8 | G112 | G3/4 | 14" M6 M 8x1 M8 [M10x1| M10 M 12 M12x1,5 A 150

AS501 | AS05 { AS00 | A504 | AS33 | AS511 | AS14 | AS515 | A518 | A520 | AS24 | AS26

M14 m14xismiexts| Spazzola tonda

Raccordi speciali da G 1/4 interno a ..... esterno AS29 | AS28 | A5 ﬁ
“’fr—
T
u

70

M6 | MBxi |M10x1 M6 | M8x1 |M10x1
A 353 | A354 | A3S5 A 304 | A305 | A305
. . . . . . X X x 3
Spazzole standard con setole in crine fine di cavallo per applicazionifinoa 100 C° 52 S
o 1 o )
Per temperature fino a 180 °C disponibili spazzole in Pekalon Spazzola rettangolare

Per temperature fino a 350 °C disponibili spazzole in acciaio speciale



